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LKW & Baufahrzeuge
Reifen, Felgen & Kompletträder



Otto Just

Ihr Leistungspartner für Reifen und Radsysteme
Sie haben die Herausforderung, wir die Lösung 
Seit über sieben Jahrzehnten setzen renommierte Fahrzeughersteller, Landmaschinen- und Reifenhändler
auf das hochwertige und weitreichende Service- und Produktangebot der Otto Just GmbH & Co. KG.
Das einst norddeutsche Unternehmen ist heute europaweit einer der führenden Systemlieferanten von
individualisierten und standardisierten Komplettradlösungen und ein gesuchter Grossist für Reifen und
Radkomponenten – mit branchenübergreifendem Sortiment, Standorten in Lübeck, Bremen und Oederan,
Logistik-Services 360°, modernem Onlineshop und einem starken Netzwerk. Zudem stellt ein eigener  
Fuhrpark je Standort sicher, dass Kunden im regionalen Umkreis täglich persönlich beliefert werden. Bei weiter 
entfernten Lieferungen wird auf die Kooperation mit bewährten Logistikpartnern gesetzt. So treffen auch diese 
Bestellungen in der Regel innerhalb von 2-3 Tagen zuverlässig und sicher beim Auftraggeber ein.
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Lenkachse

Die perfekte Balance für  
höchste Leistung  

Die Wahl der richtigen Reifen für die  
Vorderachse eines LKW ist entscheidend für die 
Lenksicherheit, eine hohe Stabilität, Effizienz und 
Gesamtleistung des Fahrzeugs. Profitieren Sie von 
unserem Sortiment an hochwertigen Vorderachsreifen, 
die die perfekte Balance zwischen Traktion, Haltbarkeit 
und Kraftstoffeffizienz bieten, um Ihren Fuhrpark auf der 
Straße in Bestform zu halten. 

Sie haben Fragen? Dann sprechen Sie uns an!   +49 (0) 421 - 83 96 8 - 36   lkw@otto-just.de



Antriebsachse

Maximale Leistung, Sicherheit und 
Langlebigkeit für einen effizienten  
und sicheren Straßentransport

Unsere Auswahl an Reifen bietet präzise Traktion,  
Robustheit und Beständigkeit für maximale Zugkraft  
von schweren Lasten und optimale Vielseitigkeit auf  
verschiedenen Straßen. Nicht nur effizient, sondern auch 
umweltfreundlich, verbessern sie die Kraftstoffeffizienz und  
reduzieren die Umweltbelastung im Fern- und Regionalverkehr.  
Investieren Sie in die Zukunftssicherheit Ihres Fuhrparks.

Weitere Marken

Sie haben Fragen? Dann sprechen Sie uns an!   +49 (0) 421 - 83 96 8 - 36   lkw@otto-just.de
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Weitere Marken

Trailerachse 

Spitzenleistung für die  
Trailerachse

Robust, langlebig und effizient tragen sie 
das Gewicht Ihres Anhängers, gewährleisten 
eine gleichmäßige Abnutzung und minimieren 
den Rollwiderstand. Beim Kauf von Trailerreifen  
aus unserem Portfolio investieren Sie nicht nur in  
Reifen, sondern in den Erfolg Ihres Transportbetriebs.  
Entdecken Sie die Qualität, die Ihren Weg erleichtert  
und Ihre Betriebskosten senkt.

Sie haben Fragen? Dann sprechen Sie uns an!   +49 (0) 421 - 83 96 8 - 36   lkw@otto-just.de



Felgen: Stahl & Alu

Umfassendes Portfolio und  
große Verfügbarkeit

Optimieren Sie Ihre LKW-Flotte mit unseren  
hochwertigen Stahl- und Alufelgen. Stahlfelgen  
bieten Robustheit und Widerstandsfähigkeit für  
schwere Lasten, während Alufelgen Leichtbau,  
Kraftstoffeffizienz und modernes Design vereinen.  
Entscheiden Sie sich für die perfekte Balance zwischen  
Zuverlässigkeit und Ästhetik – maximale Leistungsfähigkeit  
für Ihre Flotte. Lassen Sie sich von unserem Team beraten.

Weitere Marken

Sie haben Fragen? Dann sprechen Sie uns an!   +49 (0) 421 - 83 96 8 - 36   lkw@otto-just.de



Radmontage & 
TPMS

Mehr Sicherheit auf den Straßen

Ein TPMS (Tire Pressure Monitoring System) 
sichert den optimalen Reifendruck in Echtzeit  
und verbessert die Fahrsicherheit Ihrer  
Fahrzeuge. Wir montieren Ihre TPMS fachgerecht 
entsprechend der gesetzlichen Anforderungen für 
einen optimalen Kraftstoffverbrauch und minimalen 
Reifenverschleiß. 

Mehr Effizienz und Flexibilität
Unser Service umfasst nicht nur hochwertige Reifen und passende Felgen inkl. TPMS, sondern auch die  
professionelle Montage Ihrer individuell konfigurierten Räder durch unser erfahrenes Team! Steigern Sie die 
Effizienz Ihrer Transporte mit unserem umfassenden Service und lassen Sie sich Ihre neuen Räder fertig  
montiert liefern. Dank unseres erfahrenen Montageteams sind wir in der Lage, nahezu alle Anforderungen  
technisch einwandfrei, pünktlich, sauber und sicher in ISO-zertifizierter Qualität umzusetzen und somit jeden 
Reifen auch als Komplettrad anbieten zu können.

Sie haben Fragen? Dann sprechen Sie uns an!   +49 (0) 421 - 83 96 8 - 36   lkw@otto-just.de



Agrar- & Forsttechnik
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Kontakt
Lübeck
Rapsacker 21
23556 Lübeck
Deutschland
T +49 (0) 451 - 87 97 2 - 0

Bremen
Ziegelbrennerstraße 5
28279 Bremen
Deutschland
T +49 (0) 421 - 83 96 8 - 0

Oederan
Ringstraße 16
09569 Oederan
Deutschland
T +49 (0) 37292 - 25 - 0

info@otto-just.de

www.otto-just.de
onlineshop.otto-just.de

BERATUNG LOGISTIKREIFEN FELGEN KOMPLETTRÄDER

LKW & Baufahrzeuge Trailer & Caravan

PKW & Transporter EM & MPT

Unsere Branchen


